ユニバーサルカフェとして 活動してみませんか?

徳島県では、いろんな人の居場所にもなる交流拠点として「ユニバーサルカフェ」を認定しています。

子どもや高齢者、障がいをもつ方、外国人をはじめ、子育て中の方や、地域にお住まいの方など、多くの方々が集い、それぞれがもつ悩みや経験を共有したり楽しく過ごしたりする場を「徳島県ユニバーサルカフェ」として募集します。



募集期間

令和7年8月1日(金)から 令和7年11月20日(木)まで

主な認定基準

- 月1回以上、拠点の活動実績があること。
- 子ども、高齢者、障がい者、外国人等のうち、少なくとも2者以上が 交流できていること。
- ・ 拠点の活動に適した有資格者 (※) が参画していること。
 - (※) 有資格者・・・食品衛生責任者や保健師、看護師、介護福祉士、社会福祉士など、

ユニバーサルカフェの運営上必要な資格を想定。

くわしい募集内容は、右のQRコードからご覧ください。 (徳島県ホームページ「徳島県ユニバーサルカフェ」の募集について)



お問合せ先

徳島県 生活環境部 多文化共生・人権課

電話番号: 088-621-2092

メールアドレス: tabunkakyouseijinkenka@pref.tokushima.lg.jp